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Anlage 2
zu § 2 Abs. 1 der vorstehenden 

Fünfzehnten Durchführungsbestimmung
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Jahreseinkommen

DM

Die Jahressteuer betragin Steuerklasse

1
DM

2 -
DM

3
DM

4
DM

5
DM

6
DM

7
DM

1
über bis

600— 650 3
2 650— 700 5 — , - - «ма

3 700— 750 11 — — _ -- 1 r
4 750-т- 800 17 — — — — — —

5 800— 850 22 1—, - MM*

6 850— 900 29 — — _ - —аяя^ ,

7 900— 950 37 — — — — — —
3 950—1000 45 — — — — — —

9 1000—1050 53 _ - — _______ __ __

10 1050—1100 61 — — 1 _____

11 1100—1150 70 — — — — — —

12 1150—1200 78 _ — 1 . , -

13 1200—1250 87 3 — — _ - ---------- ,

14 1250—1300 97 5 — — — — —

15 1300—1350 106 11 _ _______

16 . 1350—1400 116 17 — — — -■ ___ — —

17 1400—1450 126 22 — — — — —

18 1450—1500 136 29 — — — — —

19 1500—1550 146 37 __ _ 1- . , _

20 1550—1600 156 45 — — — Г

21 • 1600—1650 166 53 — — — — —
22 1650—1700 176 61 _______ - - - _____ _

23 1700—1750 185 70 — - .... — 1 ■ ---------- .

24 1750—1800 195 78 3 — — — —

25 1800—1850 205 87 5 -- ■ 1 ■■ . - r

26 1850—1900 215 97 11 — — — _

27 1900—1950 225 106 17 — — — —

28 1950—2000 235 116 22 — — —

29 2000—2050 245 126 29 — - - - ■ _ ,

30 2050—2100 255 136 37 — — — -

31 2100—2150 264 146 45 — — — —
32 2150—2200 274 156 53 _ - - - -

33 2200—2250 284 166 61 —— — — _

34 2250—2300 294 176 70 — — — —
35 2300—2350 304 185 78 3 ■■■ — _

36 2350—2400 314 195 87 5 ----------- . — --------- ,

37 2400—2450 326 205 97 11 — — —
2450—2500 341 215 106 17 — — —
2500-2550 355 225 116 22 -■ _____

•J* 2550—2600 370 235 126 29 — —. — -

™ 2600—2650a 1 384 245 136 37 — — —

2650—4650
•V-.

Jahreseinkommen

DM

Die Jahressteuer beträgt in Steuerklasse
z.

•

«*— 1
DM

2

DM
3

DM
4

DM
5

DM
6

DM
7

DM

42
über bis

2650—2700 399 255 146 45
43 2700—2750 413 264 156 53 —. _
44 2750—2800 428 274 166 61 — — —

45 2800—2850 442 284 176 70 - 1 , .

46 2850—2900 457 294 185 78 3 —- ■ ■ —

47 2900—2950 471 304 195 87 5 — —
48 2950—3000 486 314 205 97 11 — —
49 3000—3050 500 326 215 106 17 -1
50 3050—3100 515 341 225 116 22 —. — —

51 3100—3150 529 355 235 126 29 — —
52 3150—3200 544 370 245 136 37 ■
53 3200—3250 558 384 255 146 45 — ——

54 3250—3300 573 399 264 156 53 — —

55 3300—3350 587 413 274 166 61 - -

56 3350—3400 602 428 284 176 70 — .. —

57 3400—3450 616 442 294 185 78 3 —

58 3450—3500 631 457 304 195 87 5 —

59 3500—3550 645 471 314 205 97 11 -

60 3550—3600 660 486 326 215 106 17 ■ ■ -

61 3600—3650 675 500 341 225 116 22 —

62 3650—3700 692 515 355 235 12G 29 ,

63 3700—3750 709 529 370 245 136 37 _

64 3750—3800 725 544 384 255 146 45 —

65 3800—3850 742 558 399 264 156 53
66 3850—3900 759 573 413 274 166 61 —

67 3900—3950 776 587 428 284 176 70 —

68 3950—4000 792 602 442 294 185 78 3
69 4000—4050 809 616 457 304 195 87 5
70 4050—4100 826 631 471 314 205 97 11
71 4100—4150 843 645 486 326 215 106 17
72 4150—4200 859 660 500 341 225 116 22
73 4200—4250 876 675 515 355 235 126 29
74 4250—4300 893 692 529 370 245 136 37
75 4300—4350 910 709 544 384 255 146 45
76 4350—4400 926 725 558 399 264 156 53
77 4400—4450 943 742 573 413 274 166 61
78 4450—4500 960 759 587 428 284 176 70
79 4500—4550 977 776 602 442 294 185 78
80 4550—4600 993 792 616 457 304 195 87
81 4600—4650 І010 809 631 471 314 205 97
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